



Programa de Pós-Graduação: Mestrado Profissional em  
**HISTÓRIA DA ÁFRICA, DA DIÁSPORA E DOS POVOS INDÍGENAS**

**RETIFICAÇÃO N.º 02/2015  
AO EDITAL DE SELEÇÃO 02/2015**

A Coordenação do Colegiado do Mestrado Profissional de História da África, da Diáspora e dos Povos Indígenas do Centro de Artes, Humanidades e Letras da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Retificar o Edital de Seleção n.º 02/2015, de 24 de outubro de 2015, conforme abaixo:

Na página 4, item 3.2.1,

Onde se lê:

"Cópia autenticada do Diploma de Curso de duração plena de Graduação, ou documento atestando conclusão ou previsão de conclusão até a data de 30 de janeiro de 2016.";

Leia-se:

"Cópia autenticada do Diploma de Curso de duração plena de Graduação, ou documento atestando conclusão da graduação, ou documento atestando que o candidato está cursando o último semestre do curso."

Na página 8, item 6,

Onde se lê:

"Os(as) candidatos(as) devem ter plena ciência de que, se aceitos(as) no processo seletivo, as datas de conclusão e colação de grau (dia/mês/ano) constantes nos documentos comprobatórios da graduação deverão ser anteriores ao último dia de matrícula no Curso de Mestrado Profissional em HISTÓRIA DA ÁFRICA, DA DIÁSPORA E DOS POVOS INDÍGENAS da



---

**Programa de Pós-Graduação: Mestrado Profissional em  
HISTÓRIA DA ÁFRICA, DA DIÁSPORA E DOS POVOS INDÍGENAS**

Universidade Federal do Recôncavo da Bahia, conforme calendário estabelecido para o período."

Leia-se:

"Os(as) candidatos(as) devem ter plena ciência de que, se classificados (as) no processo seletivo, as datas de conclusão e colação de grau (dia/mês/ano) constantes nos documentos comprobatórios da graduação deverão ser anteriores ao último dia de matrícula no Curso de Mestrado Profissional em HISTÓRIA DA ÁFRICA, DA DIÁSPORA E DOS POVOS INDÍGENAS da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia, conforme calendário a ser estabelecido para o período. A não apresentação de tais documentos na data de matrícula implicará desclassificação do candidato."

Cachoeira, 04 de novembro de 2015

Coordenação do Colegiado do Mestrado Profissional de História da África, da  
Diáspora e dos Povos Indígenas